



章子怡和Vivi

章子怡未婚夫 Vivi 昨天通过内地公关公司发表声明,表示自己会一直站在子怡的身边支持她。他表示,两人感情关系纯属私人生活,希望媒体与他人不要继续散播他们已经分手的假新闻。在章子怡被“小三”风波弄得焦头烂额之际,Vivi 的一纸声明,无异于下了一场及时雨。

# 拿声明“救”你我的爱人

未婚夫发声明力挺章子怡,称双方并没分手

## 坚决支持章子怡

章子怡近日卷入“小三”风波。《购物导报》社下属的《完全娱乐》周刊前几天刊登文章,引述自称是章子怡昔日姐妹的“名媛”赵欣瑜的话说,章子怡与美国未婚夫 Vivi 交往的过程中,与有家室的上海富商 A 也有染。昨天,男友 Vivi 发表声明力挺章子怡,声明称,“近日我一直在关注某些媒体对章子怡小姐的误指与猜测。我对这些报道的可信度深表怀疑。这些无中生有、凭空捏造的信息让我深恶痛绝,同时,我严重声讨这种未经核实,以讹传讹的行为。”

Vivi 表示,这些日子对章子怡来说是一个艰难的时

刻,他会一直站在子怡的身边,支持她。如果还有个别媒体继续恶意诽谤和散发谣言,他将在必要时刻采取法律行动。

## 暗示和子怡没分手

Vivi 最后表示,自己和章子怡的感情关系纯属私人生活,希望媒体与他人不要侵犯他们的隐私,继续散播两人已经分手的假新闻。

章子怡方面早前也发表过声明,对“小三”传闻严正否认,指报道纯属谣言,没有任何事实依据,严重侵害了她的隐私权和名誉权。对于那些谣言制造者以及协助散播谣言的组织和个人,将坚决追究其法律责任。

昨天,章子怡的诉讼代理律师黄凯在北京市朝阳区人民法院,正式提起对《购物导报》社的名誉侵权诉讼。

Vivi Nevo 是时代华纳公司的重要股东,也是威斯汀公司的投资者。他与章子怡的恋情在 2007 年曝光,2009 年初,两人在私人海滩的私生活被记者偷拍,之后,两人屡屡传出已经分手之说。



## “小三”风波是章子怡与名媛联手炒作?

记者昨天致电专访“京城第一名媛”赵欣瑜的《完全娱乐》记者王小鱼,他神秘地说:赵欣瑜所讲属实,只是章子怡的内幕太深!

谈及此次“小三”风波,王小鱼强调,“此事件远远不是一般的娱乐八卦,而是社会新闻。”王



章子怡和赵欣瑜在一起 资料图片

小鱼披露,“当时,我们听到赵欣瑜讲的一切,太吃惊了!但赵欣瑜最后拿出了多个证据,证明所言为真,我们才作客观报道。”

昨天记者还采访了北京著名娱乐策划人田金双。田金双的点评也是出人意料:赵欣瑜与章子怡的这出好戏,明眼人一看,就是两个女人的战争,百分之百的炒作!是二人联手的精心策划。这样的好戏才开头。北京娱乐圈就是这样,章子怡装着受伤的样子,大喊要打官司,其实,她心里在偷着乐。赵欣瑜爆章子怡与上海富商的料,也是为自己跻身娱乐圈做准备,说不定,哪一天赵欣瑜会出现在北京某电视台高歌一曲。 杜恩湖

# 一个花篮引发一场口水

周立波坚称给郭德纲送过花篮

1月13日开始,周立波在上海美琪大戏院拉开2010年“我为财狂”系列演出的序幕。记者14日晚赶赴现场去见证这个“极品男人”的海派清口魅力。

一个星期前,郭德纲在上海万人体育馆演出,演出前周立波送来一个大花篮。不过郭德纲事后称:自己就没见过周立波的花篮长什么样。不过网上流传着这

个花篮的照片,上面挂有写着“祝贺郭德纲演出大卖,周立波敬贺”的条幅。对于郭德纲方面的否认,周立波14日首度回应:“送花篮的确是我的意思,因为我们要尽地主之谊嘛,至于他们说没收到我就不清楚了,因为是委托别人送过去的,不知道哪个环节出了问题。”后来,周立波助理唐小姐解释:“我们是让一家

文化公司送去的,当时放在体育馆北门,后来他们说放在观众入场的东门更合适,就移过去了,不知道他们为什么不承认了。”

很多曲艺迷希望郭德纲和周立波能同台,在14日晚的清口演出时,周立波再度表明态度:“拿我和郭德纲比较是不对的,就像姚明能和刘翔比跨栏,刘翔能和姚明比投篮吗?” 杨帆



## 林赛·罗韩 性爱录像带将曝光



最近盛传美国女星林赛·罗韩的一卷私房性爱录像即将浮出水面,但本周三晚她依然装作若无其事,处变不惊地穿着一件黑色罩衫,里面全部真空地出席洛杉矶一家情趣用品店的宣传活动。

据美国媒体报道称,这卷47秒的带子,内容是林赛·罗韩裸着身子,在洛杉矶跟一名神秘男子翻云覆雨。声称目前拥有这卷带子的是一家著名连锁餐厅的侍者。有人交待他,必须把带子交给一个海外网站,让全世界都可以欣赏到。有消息人士说,这卷影带原本有意以十万英镑卖给美国某杂志,但被对方拒绝。原因是如果在美国发表,可能会触犯版权法。但如果在海外网站发表,美国法律将口莫及。

一名消息人士称:“这卷影带绝对有爆炸性。它显示出林赛正在进行特殊性爱。而它的私密程度,是绝对不宜公开的。”他还说:“林赛渴望在2010年能够在事业上重新出发。这卷带子如果真的出现,绝对会是她最大的噩梦。” 中新

## 辣妹 两度隆胸后如今缩胸

和人生的起起伏伏如出一辙,过去10年来,“辣妹”维多利亚的胸脯同样也在经历着大起大落——这是14日贝嫂接两个儿子放学,跟拍媒体得出的一致结论。

辣妹2007年34D的丰满上围如今却已变成了略显“坦荡荡”的34B。在美国媒体看来,胸部变平之后的贝嫂看起来反而端庄了不少。维多利亚曾经两次接受隆胸手术,但自歌手成功转型成为时尚设计师之后,换了身份的她却为胸部过于丰满发起愁来,而眼下的“端庄”,则毫无疑问得归功于去年做过的“平胸手术”,正是在那次动刀之后,维多利亚的上围尺码变成了今天的34B。

2008年,辣妹曾表示,对自己过于丰满的上围感到不满:“看着那些照片我忍不住去想,天哪,它们简直要超过我脖子的高度了,这真让人受不了。” 辛郎

## TVB职员游行讨薪

1月14日,香港电视广播有限公司(无线TVB)职员协会在香港将军澳电视城门外发起签名及抗议行动,参与行动的员工超过一百人。

他们的这次行动主要是促请无线向全体员工加薪5%,发放一个月薪金作为2009年的花红以及为低薪员工合理的薪酬。

新华

## 抢占先机 赢在中国

南京大学2009 EMBA 联合会年度峰会(第三)

THE THIRD ANNUAL SUMMIT EMBA 2009 NANJING UNIVERSITY

[时间: 2010年1月24日9:00—21:15 地点: 南京金陵饭店二楼钟山厅]

学术指导: 南京大学

招商银行

CHINA MERCHANTS BANK

特别单位: 南京大学校友总会 总冠名:

招商银行

主办单位: 南京大学EMBA联合会

特别支持:

协办单位: UFIDA 用友软件

指定用酒:

指定用车:

承办单位:

特别支持:

协办单位:

指定用酒:

指定用车:

承办单位:

特别支持:

协办单位: